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1 Néou

1. Tpayte vnonpoypappa mou va avadniei pia OUYKEKPIIEVT TIRT) O Po-
vodiaotato mivaka akepaiov. To unonpoypappa Sa 6€xetal wg opi-
opata Tov Iivaka Kat t) {nrovpevn T Kat da erotpéget ) 9€on tou
MP®TOU OTO1XEI0U TIOU €XE1 TIRT] 101 Pe ) {ntovpevn 11 —1 av autn 6¢
BpeOei.

To apxeio rndint mepiExel ta otoyeia evog OvVodH1AOTATOU IMIvaKA AKE-
paiwv, oe TeX®P1oTr) ypappn to kabéva. H mpwtn ypappn tou apyxeiou
TEPLEXEL TO TAN)O0G TV OTo1XElwV TTOU akoAoubouv. Anpioupyrote €va
mivaka KatdAAndou peyéboug katl tumou kat “GiaBdacte” ta otoixeia oe
autov. Kartormmv, avadninote toug apiBpoug 10856 kat 10576 oe autov
KAl tuneote g Y€oelg Toug.

2. Tpayte untorpoypappa rmou va urtoAoyidet 1o A 00g TV oTolXei®V EVOg
povodiaotatou mivaka npaypatkov dirmAng axkpiBeiag mou eivatr kat
amoAutn TP peyaldutepa ano pla dedopévn pn. To urnornpoypappa
Sa 6éxetal wg opiopata tov mivaka Kal T CUYKEKPIHEVH TN Kat Sa
ETOTPEPEL TO {NToUpEVO TTAN00G.

Anpioupynote éva mivaka 360 mpaypatkov otoixeiov Sutdng axkpi-
Berag. H tun tou otoikeiou ot 9éon j va eivat to cuvnpitovo tou
7j/125. Na unoloyioete Kal va TUNOOETE 10 TMARHOG TV OTOEIOV e
andAutn tpn peyadutepn ano 0.2.

3. 'Evag amno toug 1oAAoug TUIIoUg ITOU PITOPOULIE VA XPI1O1H0ITIO|00UHE
yla va uriodoyiooupe 1o 7 gival o akoAoubog:
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Cpdyte mpoypappa rmou va urodoyiel pe SunAn arpiBeia 1o 7 amnod tov
apaAndve TUTo KAt va To TUNOOoeTe pe b fekadika yneia. X10 yivopevo
Kal oto dBpolopa va Kpathoete amnod £va eKatoppuplo opous. (Tocoug
xpetddetat yia axpiBeta poéAig 107°).


http://www.edu.physics.uoc.gr/~tety114/erg7/rndint

2 TIlIaAwoi

1. Tpdyte unornpoypappia mou va eviorti¢el ) 9€on tou otoikeiou pe 1
péylotn T og povodidotato mivaka akepaimv. To unonpdypappa Sa
déxetal g oplopa tov mivaka Kat 9a ermotpedet ) déon.

To apxeio data repiéxel 1254 aképaloug aplOpoug os SEX®PLoTr| Ypa-
pn o xabévag. Anpioupyrote €va mivaka katdAAnAou peyeboug kat
Turou Kkat “draBaocte” ta otoixeia oe autdov. Na umoloyioste kat va
uneoete ) 9€0n Kat TRV TR 10U Peyiotou ototxeiou.

2. Tpayte unonpoypappa mou va urtoAoyidet 1o MAN00G T®V OTOXEI®V EVOG
povodiaoctatou mivaka Piyadikov aplbpov pe HETPOo PIKPOTEPO Artd Jid
b6edopévn tipn. To unonpoypappa Sa d€xetal wg opiopata tov rivaka
KAl T OUYKEKPIPEVI TIPN KAl da emMoTpEPet To {nroupevo mAn0og.
Anpioupyrnote éva rivaka 180 piyadikeov apiOpwev. To otoikeio otn 9o
Kk va €xel mpaypatko pépog to ouvnuitovo tou 7k/125 kat aviaotiko

1o nuitovo tou 7k/250. Na urodoyioete Kat va TUN®oeTe 10 MARH0G TV
otoixeinv pe perpo pikpotepo amo 1.1.

3. Na ypdayete npoypappa nou va enaAndevst 1ov TUIo
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Na 6eifete, 6ndadn, ot 1o 8e€i PEAOG €Xel T TTOAU KOVIA O AUTH
10U apiotepou pédoug. To 7 eivat 3.14159265358979323846 . ... 'OAeg
TG PAgelg va tig Kavete oe H1rAr) akpiBela. Na otapatioete v npo-
00e0n Opwv oe kKABe ABpoilopa POAS CUVAVTLOETE TOV TIPWTIO IOU £ivat
HiKpoTEPOg amnd 10712,

Awaprela: 3 opeg KaAr emtuyia!


http://www.edu.physics.uoc.gr/~tety114/erg6/data

	
	

